
ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2024, REALIZADA NO DIA 
VINTE E SETE DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, PELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às                                                              
catorze horas e oito minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu 
prédio próprio, sito na Rodovia Luiz Ometto – SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta 
cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do vereador Paulo César Monaro, 
da Neste momento o Presidente ver. Paulo César Monaro solicitou a chamada fazendo-se 
presentes os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, 
Edison Carlos Bortolucci Junior, Elton Aparecido Cezaretti, Kátia Renata de Freitas Ferrari, 
Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro. Ausentes: Arnaldo da Silva Alves, Celso Luís 
de Ávila Bueno, Valmir Alcântara de Oliveira, Eliel Miranda, Esther Galina Silva Branco de 
Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, Júlio César 
Santos da Silva, Nilson Araújo da Silva, Reinaldo Oliveira Casimiro, Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca. Por falta de quórum a sessão foi suspensa às quatorze horas e vinte e 
nove minutos e retornou às quatorze horas e vinte e oito minutos.  Novamente o Presidente 
solicitou a chamada e estavam presentes os Vereadores: Oswaldo Bachin Filho, Antônio 
Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Junior, Eliel 
Miranda, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, José Luís 
Fornasari, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson 
Araújo da Silva, Reinaldo Oliveira Casimiro, Paulo César Monaro. Ausentes: Valmir 
Alcântara de Oliveira, Arnaldo da Silva Alves, Celso Luís de Ávila Bueno, Isac Garcia 
Sorrillo, Júlio César Santos da Silva, Elton Aparecido Cezaretti. Havendo quórum 
regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos 
trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’.  EXPEDIENTE – A Ata da 29ª 
(vigésima nona) Reunião Ordinária de dois mil e vinte e quatro foi devidamente assinada 
pelos vereadores presentes. INCLUSÕES: o Ver. Eliel Miranda solicitou a inclusão da 
Moção nº 322/2024; a Verª. Kátia Renata de Freitas Ferrari solicitou a inclusão da Moção nº 
325/2024; o Ver. e solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. Eugênio Capelatto; a 
Verª. Esther Galina Silva Branco de Moraes solicitou as inclusões das Moções de nºs. 
320/2024 e 323/2024; o Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior solicitou um minuto de silêncio 
em memória do Sr. Anderson Petrini e a inclusão da Moção nº 324/2024; o Ver. Oswaldo 
Bachin Filho solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. José Antonio Claus e da 
Sra. Salvatoriana Lucia Toda; o Ver. Júlio César Santos da Silva solicitou um minuto de 
silêncio em memória da Sra. Laura Brito Miranda da Silva; o Ver. Carlos Alberto Portella 
Fontes solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. Maria José da Silva Carmo; o 
Vereador Paulo César Monaro solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. 
Salvatoriana Lucia Toda e do Sr. Anderson Petrini e o Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 
Fonseca solicitou a inclusão do Substitutivo ao Projeto de Lei nº 26/2024. Passou-se para a 
2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma.

DISCUSSÃO ÚNICA

PROJETO RESULTADO OBSERVAÇÃO
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Ata da 30ª Reunião Ordinária, de 27 de Agosto de 2024

1) SUBSTITUTIVO AO 
PROJETO DE LEI Nº 26/2024 - 
“Institui a campanha de 
educação alimentar 
nutricional no município de 
Santa Bárbara d´Oeste e dá 
outras providências”. Autoria: 
Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

14 (catorze) votos 
favoráveis e 04 (quatro) 
ausências: Celso Luís de 
Ávila Bueno, Isac Garcia 
Sorrillo, Esther Galina 
Silva Branco de Moraes e 
Valmir Alcântara de 
Oliveira.

MOÇÕES RESULTADO

1) Nº 319/2024 – “Manifesta aplauso à 126ª Subseção da 
OAB (Ordem dos Advogados do Brasil) Santa Bárbara 
d´Oeste, pelos 40 anos de fundação – Jubileu de 
Esmera”. Autoria: Ver. Kátia Renata de Freitas Ferrari.

APROVADA

2) Nº 320/2024 – “Manifesta Aplausos à OAB/SP – 126ª 
Subseção de Santa Bárbara D'Oeste, seu presidente, 
Diretoria, Comissão de Eventos e todos os organizadores 
pela realização do tradicional “Jantar da Advocacia” que 
aconteceu no último dia 17/08/2024, sábado, no Sollazo 
Eventos, em nossa cidade”. Autoria: Verª. Esther Galina 
Silva Branco de Moraes.

APROVADA

3) Nº 322/2024 – “Manifesta aplauso aos Guardas Civis 
Municipais de Santa Bárbara d’Oeste, aos GCM´s Villalon, 
Sernajoto e Gabriel pela apreensão de: 3 pedaços grandes 
de maconha,39 porções de maconha embaladas em tubos, 
239 porções de maconha embaladas em plástico filme,39 
micro tubos contendo cocaína, 2 mil micro tubos vazios e 
prisão do traficante no bairro Parque do Lago em 20/08/2024 
neste município”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADA

4) Nº 323/2024 – “Manifesta Aplausos à comissão da Mulher 
Advogada da OAB/SP – 126ª Subseção de Santa Bárbara 
D'Oeste e a Coordenação do Curso de Direito da Faculdade 
Anhanguera desta cidade, pelo evento “Reflexões e 
Perspectivas de 18 anos da lei Maria da Penha” que 
aconteceu nas datas de 21 e 22 de agosto do corrente ano.” 
Autoria: Verª. Esther Galina Silva Branco de Moraes.

APROVADA

4) Nº 324/2024 – “Manifesta apelo para CPFL Companhia 
Paulista de Força e Luz para fazer os serviços de poda de 
árvores no bairro Santa Alice em Santa Bárbara d’Oeste”. 
Autoria: Ver. Edison Carlos Bortolucci Junior.

APROVADA
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Ata da 30ª Reunião Ordinária, de 27 de Agosto de 2024

3) Nº 325/2024 – “Manifesta aplauso ao Instituto Dragone de 
Bateria pelo evento, em 8 de agosto, deste ano, de 
apresentação de seus alunos, no Teatro Municipal Manoel 
Lyra, com arrecadação de rações, petiscos e produtos de 
limpezas em prol da SPASB (Sociedade Protetora dos 
Animais de Santa Bárbara d´Oeste) - SOS Animais”. Autoria: 
Verª. Kátia Renata de Freitas Ferrari.

APROVADA

REQUERIMENTOS RESULTADO

1) Nº 568/2024 – “Requer informações acerca dos 
profissionais médicos nefrologistas, atuantes neste 
município”. Autoria: Verª. Esther Galina Silva Branco de 
Moraes.

APROVADO

2) Nº 569/2024 – “Requer informações acerca continuidade 
das obras de contenção das enchentes no Cond. Res. 
Bosque das Árvores e seu entorno, neste município”. 
Autoria: Verª. Esther Galina Silva Branco de Moraes.

APROVADO

3) Nº 570/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre a permanência de paciente no CAPS II, neste 
município”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

          APROVADO

4) Nº 571/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre o trabalho das ADI´s”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.           APROVADO

5) Nº 572/2024 – “Requer informações da Administração 
Municipal sobre possibilidade de inclusão de novos itinerários 
do transporte coletivo municipal adentrando em vias do bairro 
Condomínio Joias de Santa Bárbara”. Autoria: Ver. Arnaldo 
da Silva Alves

APROVADO

6) Nº 573/2024 – “Requer informações acerca da 
possibilidade de alteração para mão única de trânsito em 
trecho da Avenida da Indústria, no perímetro escolar da 
Escola Estadual Prof.ª Sônia Aparecida Bataglia Cardoso, no 
bairro Jardim Pérola”. Autoria: Ver. Arnaldo da Silva Alves

APROVADO

7) Nº 575/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre a interrupção no fornecimento de água nos bairros 
Santa Rita, Ângelo Giubina, 31 de março, Joias de Santa 
Bárbara, Cidade Nova e Jardim Paraíso no último final de 
semana (24 e 25 de agosto)”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

8) Nº 576/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre a contratação de profissionais da educação de acordo 
com o número apresentado pela Lei Complementar 
331/2022”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO
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Ata da 30ª Reunião Ordinária, de 27 de Agosto de 2024

9) Nº 577/2024 – “Requer informações acerca da falta de 
fornecimento de água em várias regiões do município nos 
últimos dias”. Autoria: Verª. Esther Galina Silva Branco de 
Moraes.

APROVADO

10) Nº 578/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre o sistema da saúde que realiza os agendamentos ficar 
fora do ar com tanta frequência”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

11) Nº 579/2024 – “Requer informações acerca de entrada 
preferencial para autistas, “PCDs”, gestantes, portadores de 
fibromialgia, entre outras, na edição do Rock Fest, que 
aconteceu em nossa cidade no último fim de semana”. 
Autoria: Verª. Esther Galina Silva Branco de Moraes.

APROVADO

12) Nº 580/2024 – “Requer informações acerca da extração 
da árvore na Avenida Pedroso, nº 1901, Planalto do Sol, 
neste município”. Autoria: Ver. Paulo César Monaro. 

APROVADO

Nada mais havendo a tratar, a presente sessão foi encerrada às dezesseis horas e quarenta 
e três minutos. Eu, Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e 
revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

PAULO CÉSAR MONARO                                        
-Presidente-

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO
         -Vice-Presidente-

 VALDENOR DE JESUS GONÇALVES FONSECA
-Primero Secretário-

          REINALDO OLIVEIRA CASIMIRO
             -Segundo Secretário-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 27 de agosto de 2024

5

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=GZ1S3E1N3067B8BN, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: GZ1S-3E1N-3067-B8BN
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